
Καταδικάζουμε τις ποινικές διώξεις ενάντια στην
συνδικαλιστική δράση!

Κοινό Ψήφισμα ΠΕΝΕΝ – ΠΣΣ ΝΑΤ- ΠΑΣΣΕΑΤ

Οι Διοικήσεις των Σωματείων μας καταδικάζουν απερίφραστα και με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο
την προσπάθεια ποινικοποίησης της συνδικαλιστικής δράσης, της δημόσιας κριτικής έκφρασης και της
ελευθεροτυπίας.

Ο δήμαρχος Αλίμου με μια πρωτοφανή και βαθιά αντιδημοκρατική ενέργεια σε βάρος του Γιώργου Χαρίση
(μέλος του Γ.Σ της ΑΔΕΔΥ και εργαζόμενος στον δήμο Καισαριανής), τον στοχοποίησε και τον οδήγησε
στο δικαστήριο επειδή ανάρτησε στον προσωπικό του λογαριασμό στο facebook ψηφίσματα
αλληλεγγύης (μεταξύ των οποίων και της ΠΕΝΕΝ) για τις πειθαρχικές διώξεις σε βάρος της
Αναστασίας Παπαχρήστου εργαζόμενης στον παιδικό σταθμό του δήμου και μέλους του Δ.Σ
του Συλλόγου.

Η πρωτόδικη καταδικαστική απόφαση συνιστά ωμή ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής
δράσης, καταργεί την κριτική για τα πεπραγμένα και τις αυθαιρεσίες του δημάρχου Αλίμου,
ανοίγει τον ασκό του Αιόλου βάζοντας φραγμό στις συνδικαλιστικές ελευθερίες και τα
δικαιώματα των εργαζομένων και των εκλεγμένων εκπροσώπων τους.

Η συγκεκριμένη δίωξη και απόφαση έρχεται να προστεθεί μαζί με άλλες σε βάρος των εργαζομένων που
βρίσκονται στις επάλξεις του αγώνα για τα εργατικά δημοκρατικά και κοινωνικά δικαιώματα.

Πρόκειται για μεθοδευμένες διώξεις της κυβέρνησης και των πολιτικών υποτακτικών της να
περάσουν κλίμα εκφοβισμού και τρομοκρατίας!

Η εργατική τάξη, τα συνδικάτα πρέπει να αντιδράσουν άμεσα δυναμικά και αγωνιστικά να
φράξουν τον δρόμο σε κάθε απόπειρα που υπονομεύει τα δικαιώματά τους.

Οι αντεργατικοί – αντισυνδικαλιστικοί νόμοι με κορυφαίο αυτόν του Χατζηδάκη (4808/2021) που
ψηφίζονται έχουν ως στρατηγικό στόχο το χτύπημα των αγώνων, των εργατικών δικαιωμάτων, την
υποταγή των εργαζομένων, την εδραίωση ενός κλίματος «σιγής νεκροταφείου» ώστε να επιβραβεύεται η
γραμμή της κερδοφορίας του κεφαλαίου.

Αυτή την αντιλαϊκή πολιτική οι εργαζόμενοι πρέπει να την αντιπαλέψουν και με τον
οργανωμένο αγώνα και την αλληλεγγύη να την ανατρέψουν.
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